Sprawozdanie z realizacji programu współpracy Gminy Bobrowice 
z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego w 2022 roku.

Na podstawie art. 5a ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego 
i o wolontariacie przedkładam Radzie Gminy sprawozdanie z realizacji programu współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego za 2022 rok.
W 2022 roku ogłoszono jeden konkurs na dofinansowanie realizacji zadań publicznych. Konkurs dotyczył czterech zadań z zakresu upowszechniania kultury fizycznej 
i sportu. Złożono cztery oferty po jednej na każde zadanie. Podpisano cztery umowy na łączną kwotę 85.000 zł.

Dotacje otrzymały następujące stowarzyszenia:

1. LKS „Bóbr” Bobrowice otrzymał dotację w wysokości 29.000 zł na zadanie pt: „Upowszechnianie piłki nożnej w miejscowości Bobrowice”. W ramach tego zadania odbywały się zajęcia treningowe i rozgrywki ligowe. Do rozgrywek ligowych zgłoszono 20 zawodników. Drużyna rozgrywała mecze ligowe i towarzyskie. W sezonie 2022/2023 drużyna po rundzie jesiennej  zajęła 3 miejsce w rozgrywkach klasy A. 

[bookmark: _Hlk42680053]2. KS „Energetyk” Dychów otrzymał dotację w wysokości 17.000 zł na zadanie 
pt: „Upowszechnianie piłki nożnej w miejscowości Dychów”. W ramach tego zadania odbywały się zajęcia treningowe i rozgrywki ligowe.  Drużyna rozgrywała  mecze ligowe oraz  mecze towarzyskie. Do rozgrywek ligowych zgłoszono 20 zawodników.  W sezonie 2022/2023 po rundzie jesiennej drużyna zajęła 4 miejsce w rozgrywkach klasy B. 

3. UKS „Energetyk” Dychów otrzymał dotacje w wysokości 17.000 zł na zadanie 
pt: „Upowszechnianie biegów na orientację w miejscowości Dychów”.  W ramach tego zadania prowadzone były zajęcia treningowe i zawody sportowe.  Stan zawodników wynosił 20 osób w przedziale wiekowym od 7-20 lat oraz 8 seniorów w wieku 35-75 lat. W 2022 roku zawodnicy brali udział w 27 zawodach na orientację w kraju i 5-krotnie za granicą.

4. LKS „Bóbr” Bobrowice otrzymał dotację w wysokości 22.000 zł na realizację zadania              pt: „Prowadzenie wielosekcyjnego klubu sportowego w Bobrowicach”. W ramach tego zadania prowadzone były zajęcia treningowe i zawody sportowe w sekcjach badminton, tenis stołowy, piłka nożna. W zajęciach średnio udział brało 60 dzieci w przedziale wiekowym 6-15 lat. 


W 2022 roku udzielono również  dotację dla Stowarzyszenia Kobiet „Bronkowianki” w trybie poza konkursowym. Dotacja została przyznana na zadanie pt: „Dary jesieni – spotkanie z tradycja i kulturą”, na które stowarzyszenie otrzymało kwotę 3.000,00 zł. 
W trybie pozakonkursowym dotację w kwocie 10.000,00 zł otrzymała również Fundacja „Bawmy” na realizację zadania „Promowanie turystyki na terenie gminy Bobrowice”. 
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